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Extra Practice 2

	Unidad 6.2: Utilizando Modelos Para Resolver Ecuaciones

1.
a) Dibuja una balanza para representar cada ecuación. 
b) Resuelve y verifica tu respuesta:
i) x + 7 = 12



ii) z + 3 = 9



iii) 2y = 8




iv) 4a = 20

v) 2m + 1 = 13


vi) 2p + 3 = 27


vii) k + k + 7 = 19

viii) 5 + 3n = 20

2.
a) Escribe una ecuación para cada oración.
b) Resuelve la ecuación y verifica tu respuesta.

i) Siete más que un número es 29. (Seven more than a number is 29)
ii) Un número que incrementa por nueve es 23.

(A number increased by nine is 23)
iii) Cuatro veces un número es 24.

(Four times a number is 24)
iv) Tres mas que el doble de un número es 25.
(Three more than twice a number is 25)
         v) Seis mas que el triple de un número es 27
         (Six more than three times a number is 27)
vi) Un número multiplicado por 12 es 84. (A number multiplied by twelve is 84)
3.
Supón que los pesos para una balanza sólo vienen en múltiplos de 6 g. 

a) Dibuja una balanza que represente la ecuación: 18 + x = 42

b) Resuelve la ecuación y verifica tu solución. 

4. Supón que los pesos para una balanza sólo vienen en múltiplos de 8 g.
a) Dibuja una balanza que represente la ecuación: 3x + 24 = 72

    b) Resuelve la ecuación y verifica tu solución. 
5. Utiliza ésta ecuación: x + a = 15

a) ¿Cuál valor de a resulta en x = 9?

b) ¿Cuál valor de a resulta en x = 3?
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1. a) Students’ solutions should include sketches.

b) i) x = 5; L.S. = x + 7 = 5 + 7 = 12

R.S. = 12

ii) z = 6; L.S. = z + 3 = 6 + 3 = 9

R.S. = 9

iii) y = 4; L.S. = 2y = 2 × 4 = 8

R.S. = 8

iv) a = 5; L.S. = 4a = 4 × 5 = 20

R.S. = 20

v) m = 6; L.S. = 2m + 1 = 2 × 6 + 1 = 13

R.S. = 13

vi) p = 12; L.S. = 2p + 3 = 2 × 12 + 3 = 27

R.S. = 27

vii) k = 6; L.S. = k + k + 7 = 6 + 6 + 7 = 19

R.S. = 19

viii) n = 5; L.S. = 5 + 3n = 5 + 3 × 5 = 20

R.S. = 20

2. 

i) a) n + 7 = 29
b) n = 22; the number is twenty-two.

ii) a) n + 9 = 23
b) n = 14; the number is fourteen.

iii) a) 4n = 24
b) n = 6; the number is six.

iv) a) 2n + 3 = 25
b) n = 11; the number is eleven.

v) a) 3n + 6 = 27
b) n = 7; the number is seven.

vi) a) 12n = 84
b) n = 7; the number is seven.

3. a) Left pan: x, 6 g, 12 g
Right pan: 12 g, 6 g, 24 g

b) Remove 6 g and 12 g from each pan. Mass x balances with 24 g, so x = 24.

4. a) Left pan: x, x, x, 8 g, 16 g
Right pan: 16 g, 32 g, 8 g, 16 g

b) Remove 8 g and 16 g from each pan. 3 identical unknown masses balance 32 g + 16 g = 48 g. 
Replace 48 g with 16 g + 16 g + 16 g. Each unknown mass balances 16 g, so x = 16.

5. a) 9 + a = 15; a = 6

b) 3 + a = 15; a = 12
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